

Парламент решит судьбу таможенных пошлин | Le Parlement décidera du sort des droits de douane

Автор: Лейла Бабаева, [Берн](#) , 29.11.2019.



Подешевеет? (© pixabay.com)

Швейцария может отменить таможенный сбор на ввоз ряда товаров в соответствии с проектом, который правительство передало в парламент. Если Федеральное собрание скажет «да», то изменения вступят в силу 1 января 2022 года.

|
La Suisse peut supprimer les droits de douane sur l'importation d'un certain nombre de marchandises, le gouvernement a soumis le projet au parlement. Si l'Assemblée fédérale dit oui, les modifications entreront en vigueur le 1 janvier 2022.

Le Parlement décidera du sort des droits de douane

Предложенная мера является частью программы по борьбе с дороговизной в Швейцарии, отмечается на сайте правительства. Федеральный совет хочет отменить пошлины при импорте автомобилей, велосипедов, продукции по уходу за телом, бытовых приборов, одежды и т.д. За это правительству скажут «спасибо» не только компании, которые ввозят в Конфедерацию такие товары, но и сами потребители, поскольку ожидается, что фирмы снизят цены. Кроме того, избавленные от необходимости платить на границе при импорте сырья, отечественные предприятия смогут снизить цены на свою продукцию. Со своей стороны, Федеральный совет планирует обеспечить в будущем мониторинг стоимости конкретных товаров.

Семь мудрецов решились на серьезный шаг, так как в 2018 году сумма пошлин, взимаемых при ввозе вышеперечисленных товаров, составила 560 млн франков. Министры уверены, что отмена сборов будет способствовать расширению деятельности разных предприятий и, соответственно, росту налоговых поступлений. В ходе консультаций по проекту свое мнение высказали власти 23 кантонов: все настроены в целом положительно, отмечается в докладе правительства. Либерально-радикальная партия и Партия зеленых либералов поддерживают проект, Христианско-демократическая выступает «за», но не считает его реализацию приоритетной задачей, Социалистическая партия и Народная партия Швейцарии в целом не против отмены пошлин на часть товаров, но полагают, что это следует делать постепенно, в рамках соглашений о свободной торговле.

Ассоциация швейцарских предпринимателей Economiesuisse подчеркнула, что проект выгоден для всех и его реализация положительно скажется на экономике страны в целом. Швейцарский союз искусств и ремесел (USAM) поддерживает предложение правительства, которое поможет создать благоприятный климат для компаний, а Швейцарский союз фермеров (USP) настроен отрицательно, указывая на потенциальное сокращение поступлений в бюджет Конфедерации.

Романдская федерация потребителей (FRC) и Федерация потребителей немецкоязычной Швейцарии (SKS) не против этого предложения, но сомневаются в том, что новая мера действительно поможет снизить цены, полагая, что главную выгоду получают предприятия. В интервью телерадиокомпании RTS генеральный секретарь FRC Софи Мишо-Жигон отметила, что предусмотренный мониторинг цен – хорошая идея, но в сфере борьбы с дороговизной предстоит еще многое сделать.

Федеральный наблюдатель за ценовой политикой Стефан Мейерханс подчеркнул, что отмена пошлин – шаг в правильном направлении, но выразил сомнение по поводу того, что потребители в Швейцарии будут действительно платить меньше за привычные им товары.

[экономика](#)

Статьи по теме

[Какие сувениры не вызовут вопросов на швейцарской таможне?](#)

[Таможенная декларация в смартфоне](#)

[Таможенники конфискуют настоящее мясо и фальшивые паспорта](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/politique/parlament-reshit-sudbu-tamozhennyh-poshlin>